

# УКРАЇНА

Кіровоградська область Компаніївський район  
Фермерське господарство Болюка В'ячеслава Анатолійовича

28400 смт. Компаніївка, вул. Барахтія, буд 20 тел 0671136248 Fg\_bolyk1@ukr.net

№ 7 « 20 » жовтня 2022 р.

Міністерству захисту довкілля та  
природних ресурсів України  
03035, м. Київ, вул. Митрополита  
Василя Липківського, 35  
*info@mepr.gov.ua*

Кіровоградській обласній військовій  
адміністрації  
25006, м. Кропивницький, пл. Героїв  
майдану, 1  
*public@kr-admin.gov.ua*

Компаніївській ОТГ  
28400, Кропивницький район,  
смт. Компаніївка, вул. Паркова, 4  
*kompanievska-selrada.gov.ua*

*Щодо публічного розміщення повідомлення  
про намір отримати дозвіл на викиди*

Відповідно до вимог ст. 10, 11 Закону України «про охорону атмосферного повітря» направляємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

Фермерське господарство Болюка В'ячеслава Анатолійовича (юридична адреса: Україна, 28400, Кіровоградська область, Кропивницький район, Компаніївська територіальна громада, смт. Компаніївка, вул. Барахтія, 20) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря майданчиків, які розташовані за адресою: Україна, 28400, Кіровоградська область, Кропивницький район, Компаніївська територіальна громада, смт. Компаніївка, вул. Вишнева, 4-А, 4-Г.

Повідомлення опубліковане в газеті «Новгородківські вісті» від 20.10.2022 р.

Додатки: повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на 1 арк. (в електронній формі).

Голова  
ФГ БОЛЮКА В'ЯЧЕСЛАВА АНАТОЛІЙОВИЧА



*Болук*

І.І. Болук

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди

Фермерське господарство Болюка В'ячеслава Анатолійовича (юридична адреса: Україна, 28400, Кіровоградська область, Кропивницький район, Компаніївська територіальна громада, смт. Компаніївка, вул. Барахтія, 20) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчиків бригада та тік розташованих за адресою: Україна, 28400, Кіровоградська область, Кропивницький район, Компаніївська територіальна громада, смт. Компаніївка, вул. Вишнева, 4-А, 4-Г.

Даний об'єкт спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, розведенні свиней. При здійсненні виробничої діяльності здійснюється очищення зерна на комплексах ЗАВ, використовуються металообробні верстати, проводяться зварювальні роботи, опалення приміщення охорони здійснюється буржуйкою, опалення приміщення контори здійснюється твердопаливним котлом, у якості палива використовують відходи деревини, зберігання зерна здійснюється в зерноскладах, заправка власного транспорту здійснюється на АЗС.

Забруднюючі речовини, після проведення розрахунків розсіювання, не перевищують гранично допустимі концентрації.

Сумарні максимальні викиди (т/рік) зі стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,1479328; вуглеводні граничні - 0,03512966; амілени (суміш ізомерів) - 0,010016768; бензол - 0,00024038941; ксилол - 0,000047008084; толуол - 0,00010018119; залізо та його сполуки - 0,00096; манган та його сполуки - 0,000049; оксид вуглецю - 0,02313; оксиди азоту - 0,016404; кремнію діоксид аморфний - 0,000084; фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень - 0,00006; фториди добре розчинні неорганічні - 0,00026; фториди погано розчинні неорганічні - 0,00013; сірки діоксид - 0,005; метан - 0,000492; важкі метали - 0,000003962; азоту оксид - 0,0004009; діоксид вуглецю - 10,338.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, установлених законодавством. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном (067) 113 62 48 або до розробника документів (066) 218 49 03.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової адміністрації на адресу: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв майдану, 1, тел. (0522) 24 17 25, e-mail: [ekologkr2019@gmail.com](mailto:ekologkr2019@gmail.com).

Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.



# НОВГОРОДКІВСЬКІ ВІСТІ

ГАЗЕТА РІДНОГО КРАЮ

Виходить з 1 лютого 1935 року

№36 (9794)

Четвер, 20 жовтня 2022 року

## Переселенці можуть отримати гроші на оренду житла на Кіровоградщині

Вимушені переселенці, що наразі проживають у Кіровоградській області, можуть зареєструватися для участі в проєкті щодо виплати цільової грошової допомоги на оренду житла.

Про це повідомляє Перша електронна газета за інформацією гуманітарної організації Help – Hilfe zur Selbsthilfe в Україні.

Грошову допомогу отримають 500 осіб, які є громадянами України, старшими 18 років. Виплати за проєктом надаються лише на одну особу з домогосподарства.

### На що можна витратити цю допомогу:

- сплату за оренду житла;
- сплату за комунальні послуги;
- будь-які інші витрати, що пов'язані з облаштуванням житла, підготовкою до зими і покращенням житлових умов.

Пріоритет у наданні грошової допомоги вимушено переміщеним особам, що зараз проживають у місті Кропивницький буде надаватись представникам вразливих категорій за наявності підтверджувальних документів:

- особам з інвалідністю 1-ї, 2-ої або 3-ї групи,
- малозабезпеченим родинам,

ливості:

– особам з інвалідністю 1-ї, 2-ої або 3-ї групи – довідка МСЕК (або пенсійне посвідчення із зазначенням групи інвалідності);

– малозабезпеченим родинам – довідка про облік малозабезпечених родин в органах соціального захисту населення;

– багатодітним родинам – посвідчення багатодітної родини (або свідоцтва про народження всіх дітей від 0 до 18 років);

– матерям одиначкам/батькам одинакам – свідоцтво про народження дитини та Витяг з державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 сімейного кодексу України/або свідоцтво про розлучення/або про смерть одного з батьків.

Кандидати, які будуть відібрані, мають заповнити Заяву, про це їм буде повідомлено телефоном або електронним листом. Після завершення верифікації всіх даних та погодження списку бенефіціарів ви зможете отримати грошову допомогу в будь-якому відділенні банку «Ощадбанк».

Сума грошової допомоги становить еквівалент 600

## Відповідь з передової

«Доброго дня, Олександрє Антоновичу, я звертався до вас з проханням про закупівлю спорядження РПС. Хотів би висловити подяку Вам і хлопчині Матвію Гімаєву, який назбирав кошти і передав для підтримки військових. Фото, що отримав спорядження РПС, долучаю. Велике ДЯКУЮ! Разом ми сильні та непереможні. СЛАВА УКРАЇНІ!»

Нагадуємо, 16 вересня 2022 року учень 2 класу Ліцею Новгородківської громади Матвій Гімаєв передав на підтримку ЗСУ 1620 грн і домовився з селищним головою Олександром Сирицею, що разом допоможуть воїну у придбанні військового спорядження.

За матеріалами сайту селищної ради





відчули легке свербіння в носі чи першіння в горлі – не зволікайте. Варто одразу підтримати свій імунітет за допомогою трав'яних чаїв з медом, вітамінів тощо. Перебування в закритих приміщеннях також негативно впливає на роботу дихальної системи. Гострі респіраторні захворювання восени зачіпають всіх. А тому, якщо ви відчули, що захворіли, краще залишайтеся вдома. Особливо варто берегтися восени тим, у кого є хронічні захворювання бронхів та легень.

2. Система травлення – виразки та гастрити також загострюються в період адаптації до холоду. Вони з'являються разом із такими симптомами як печія, нудота, здуття живота, метеоризм. Варто виключити восени зі свого раціону копчені і смажені продукти, страви з великим вмістом дріжджів, а також все те, що викликає посилене виділення шлункового соку. Не варто відкладати похід до лікаря, якщо ви побачили наліт на

#### **Як захиститися від хвороб, які пов'язані з ними**

Реакція людей з хронічними хворобами судин на зміну погоди восени більш виражена. Вона, зазвичай, проявляється гіпертонічними кризами, перепадами артеріального тиску, дискомфортом у грудях та нападами болю.

Насамперед пов'язано це з тим, що з віком адаптація організму до погодних умов порушується, що призводить до хворобливих реакцій на зміну погоди. В медичній практиці таких людей називають метеозалежними.

#### **Що рекомендовано робити:**

\* правильно харчуватися – додати до раціону продукти з вітамінами А, С, групи В, D та Е;

\* займатися адекватною віку та стану здоров'я фізичною активністю;

\* регулярно вживати лікувальні трав'яні збори.

Особливо серйозно до осіннього за-

хворобливо впливають на здатність організму до адаптації. А тому восени потрібно переглянути свій режим харчування і раціон. Додайте більш калорійні продукти, але завжди звертайте увагу на індивідуальні особливості.

2. Взуття та одяг за сезоном – важливо, щоб вони захищали організм від переохолодження і оберігали від втрати тепла. Різкі перепади температур зараз дуже небезпечні.

3. Фізична активність – тренування допоможуть розширити можливості організму для адаптації восени.

4. Перегляд режиму дня – слід уникати скорочення тривалості нічного сну під час осінньої адаптації, приділяйте час відпочинку, частіше перебувайте на свіжому повітрі. Не менш важливо додати до щоденного раціону вітаміни. Адже в цей період організм потребує особливої підтримки.

лення факту, що має юридичне значення. Доказом можуть бути будь-які документи та свідчення які можуть дозволити суду встановити відповідний факт смерті. В даному випадку потрібно провести кропітку роботу з доказовою базою. Такі справи відносяться до справ окремого провадження.

Актуальними стали відповіді на питання адвокатів щодо підсудності, оскільки повноваження багатьох національних судів були передані, і значна кількість осіб були вимушені залишити своє постійне місце проживання.

#### **Що входить до складу доказів і як їх зібрати?**

Коли почалися перші звернення мешканців міста з зони активних бойових дій і тимчасово окупованих територій, де встановлено велику кількість загиблих, без жодних документів, це питання постало особливо гостро. Доказова база збирається за місцем події.

В якості доказової бази можуть бути надані: довідка видана командиром частини чи польовим командиром; довідка органів місцевого самоврядування; довідка поліції; відео файли; аудіо записи; акти складені сусідами.

#### **Які практичні проблеми пов'язані з оформленням спадщини?**

При оформленні спадщини громадяни мають ряд проблем: пошук нотаріуса; обмеження в роботі Спадкового реєстру та інших реєстрів під час воєнного стану; строк на прийняття спадщини (з якого дня рахувати зупинення строку).

#### **З якими викликами зіштовхуються адвокати в супроводі спадкових справ?**

Нові виклики при виконанні доручень клієнтів у спадкових правовідносинах: відсутність базових документів; проблема повноважень адвоката у нотаріальному процесі; проблема доступу до реєстрів; географічні та логістичні фактори; психологічні аспекти клієнта та адвоката; фінансові аспекти.

Зараз існує ризик втрати спадкових справ та відсутній механізм їх відновлення. На думку лектора потрібно одразу оформляти спадщину, адже механізм який діяв раніше і вимагав лише вчасно звернутись за відкриттям спадкової справи, а спадщину оформити у будь-який час, зараз є ризикованим.

Непоодинокі випадки, які виникають у зв'язку з воєнними діями: комморієнти – це люди які померли в один день, вони відповідно не спадкують один після одного; насцітуруси – діти які були зачаті при житті спадкодавця і народилися після його смерті; нестандартні заповіти.

Якщо в один день помер спадкодавець та спадкоємець, то заповіт складений на користь такого спадкоємця є не дійсним, оскільки він є комморієнтом.

Наразі серед правників триває дискусія щодо можливості визнання у заповіті батьківства щодо ненародженої дитини. Це питання також викликано новими реаліями.

**Питання які виникають, якщо спадкоємцем є дитина:** повноваження опікуна, піклувальника; батьки загинули, однак немає підтвердження; невідоме місцезнаходження батьків; питання підтвердження батьківська (насцітуруси).

## **ПОВІДОМЛЕННЯ про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди**

Фермерське господарство Болюка В'ячеслава Анатолійовича (юридична адреса: Україна, 28400, Кіровоградська область, Кропивницький район, Компаніївська територіальна громада, смт. Компаніївка, вул. Барахтія, 20) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчиків (бригада та тік) розташованих за адресою: Україна, 28400, Кіровоградська область, Кропивницький район, Компаніївська територіальна громада, смт. Компаніївка, вул. Вишнева, 4-А, 4-Г.

Даний об'єкт спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, розведенні свиней. При здійсненні виробничої діяльності здійснюється очищення зерна на комплексах ЗАВ, використовуються металообробні верстати, проводяться зварювальні роботи, опалення приміщення охорони здійснюється буржуйкою, опалення приміщення контори здійснюється твердопаливним котлом, у якості палива використовують відходи деревини, зберігання зерна здійснюється в зерноскладах, заправка власного транспорту здійснюється на АЗС.

Забруднюючі речовини, після проведення розрахунків розсіювання, не перевищують гранично допустимі концентрації.

Сумарні максимальні викиди (т/рік) зі стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складують: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок -

0,1479328; вуглеводні граничні - 0,03512966; амілені (суміш ізомерів) -0,010016768; бензол - 0,00024038941; ксилол - 0,000047008084; толуол - 0,00010018119; залізо та його сполуки - 0,00096; манган та його сполуки - 0,000049; оксид вуглецю - 0,02313; оксиди азоту - 0,016404; кремнію діоксид аморфний - 0,000084; фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень - 0,00006; фториди добре розчинні неорганічні - 0,00026; фториди погано розчинні неорганічні - 0,00013; сірки діоксид - 0,005; метан - 0,000492; важкі метали -0,000003962; азоту оксид - 0,0004009; діоксид вуглецю - 10,338.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, установлених законодавством. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном (067) 113 62 48 або до розробника документів (066) 218 49 03.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової адміністрації на адресу: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв майдану, 1, тел. (0522) 24 17 25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com.

Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.